

BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.
HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE
VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE KIADÓHIVATAL

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.
KÉZIRATOKAT NEM KÉLDÜNK VÍSSZA.

Az egyéves önkéntesek.

Mikor az országában a véderőről szóló törvénynek 25-ik s az egyévi önkéntesekre vonatkozó többi szakaszai fölött folyt a vita, a honvédelmi miniszter több ízben is kijelenté, hogy a képviselőházban hangsúlyozott s inkább a részletekbe vágó, mintsem elvi rendelkezések a véderő-törvényhez kiadandó szolgálati utasításban fognak formulázást nyerni s némely kifejezést ohajlatra meg is jegyzé, hogy ez utasítás azokkal a lehetőségig számolni is kíván.

Melán nézhetünk tehát kíváncsisággal a kijáratba helyezett szolgálati utasítás megjelenése elő, különösen abból az okból, hogy megtudjuk, melyek azok az enyhítések vagy könnyítések, melyek az intelligens ifjúságnak a törvény keretében a szolgálati utasítás útján is megadhatók és megadhatók. Tegnap végre módunkban volt közelethezni az utasítás második részéhez az egyévi önkéntesekre vonatkozó intézkedéseket, — de bármily gondosan kerességtünk is a sorokban és a sorok között, lehetetlen volt a kedvezmény nevet megérdemlő rendelkezéseknek valami nyomára bukkannunk, sőt inkább meg kelle győződnünk arról a tőrekéről, mely az egyévi önkéntesi intézmény visszacsinalására mindinkább érvényesül.

A mikor ez intézmény behozatott, az vezette az intéző köröket, hogy a katonai szolgálattól az értelmiséghez tartozó fiatalokkal megkedveltek s a tudományos pályákon levő ifjaknak minél nagyobb száma sorakoztatható fegyver alá s igyekezzék a tiszti bójt elnyerésre. Ezért adatott a magasabb iskolák látogatónak mód, hogy választott pályájuk minden hátránya nélkül teljesíthessék a katonai szolgálattól, — a mi mindenesetre a legjelentékenyebb kedvezmény volt azok között, melyek az egyévi önkéntesekre kiterjesztettek.

Haynau emlékek.

Remer B., a bécsi «Neue Freie Presse» ismert tartózároja, ki a magyar közélet és történelme anyagi derek rajzát adta már, írja a fenti cím alatt a következő emlékeket.
Közel ahöz a történelmi nevezetességű síksághoz, a hol a kurucok fegyvereiket letették, Szatmár vármegyében volt a magyar forradalom végén a Panna eserde, melyet az ötvenes években a környék lakosai szivesen fölkerestek. A csaparlósné, Panna asszony, nemcsak borát, de magát is keltei tudta.
Az a hosszú, sovány ur tőbte, ki egy késő esten, mikor a szürkülő már a sötétbe hajolt, fogatval a eserde előtt megállt s éjei szíllást kért, nem örmest hallotta Panna asszonytól, hogy: «Nem olyan hely ez uram, a hol nyugodtan aludni lehet. Megen el az ur Kis-Majtenybe, hol a jegyző bizonyosan örülni fog a szerencsének». Az ur Haynau volt, s mit tehetett okosabban, minthogy áthajtottott Kis-Majtenybe s bekopogtatott a jegyzőnél, ki a Bucsanyszky-féle kalendáriumban közzétett arcképet után rögtön felismerte nem szivesen látott vendéget. De azért megvárta, mízen szivesen látott s mikor pedig a «Nagyasszony ur» aludni tért, feleségével s gyermekeivel megszokott hazulról.

Ily körülmények között mellán remélhetők, hogy a szolgálati utasítás más iránybad fog törekedni arra, hogy némi kárpótlást nyújtson a legnagyobb kedvezménytől megfosztottaknak s igyekezni fog az önkéntesek számára a katonai szolgálattól annyira könnyűvé és kellemessé tenni, a mennyire azt magok a katonai szolgálal érdekei egyáltalán megengedik.

Azokban azt vagyunk kénytelenek tapasztalni, hogy az utasítás ebben a más irányban sem tartalmaz oly rendelkezéseket, melyek az eddigi érvényben voltak szemben könnyítéseknek volnának mondhatók, sőt ellenkezőleg itt is csak a kedvezmények elvonásában, megszüntetésében nyilatkozik az uralkodó fölfogás, mely lényegesen eltérőnek látszik attól, a mely az egyévi önkéntesség intézményét annak idejében megteremtette.

A mire az új utasításban leginkább voltunk kíváncsiak, a tiszti vizsga letételeire vonatkozó rendelkezések, — azokat nem is találjuk ez utasításban, mely erre nézve csak annyit mond, hogy «azok a módózatok, a melyek szerint az egyévi tényleges szolgálattól után a törvényben megszabott vizsga letétele, továbbá a tartalékos hadapróddá, hadnagygyá váló kinevezés történel, a csapatiskolák számára kiadott utasításban vannak megállapítva».
A vizsgáról maga az utasítás csak annyit mond, hogy az minden évben egyszer, szeptemberben, kivételesen október első napjaiban tartatik. Utólag letenni csak katonavöröslig igazolt betegség esetében lehet, de ilyenkor a vizsga letételeig tartozik szolgálattól maradni az illető. A ki a vizsga elől visszalép, vagy azon megbukik: azonnali állományilletékes csapattestéhez köteles bevonulni, hogy ott a második szolgálati évet megkezdhesse. A vizsgán megbukottaknál a vizsgáló bizottság határozza meg, megérdemli-e az illető, hogy az önkéntesi oktatásban e második év alatt is részesüljön.

Haynau emlékek.

Remer B., a bécsi «Neue Freie Presse» ismert tartózároja, ki a magyar közélet és történelme anyagi derek rajzát adta már, írja a fenti cím alatt a következő emlékeket.
Közel ahöz a történelmi nevezetességű síksághoz, a hol a kurucok fegyvereiket letették, Szatmár vármegyében volt a magyar forradalom végén a Panna eserde, melyet az ötvenes években a környék lakosai szivesen fölkerestek. A csaparlósné, Panna asszony, nemcsak borát, de magát is keltei tudta.
Az a hosszú, sovány ur tőbte, ki egy késő esten, mikor a szürkülő már a sötétbe hajolt, fogatval a eserde előtt megállt s éjei szíllást kért, nem örmest hallotta Panna asszonytól, hogy: «Nem olyan hely ez uram, a hol nyugodtan aludni lehet. Megen el az ur Kis-Majtenybe, hol a jegyző bizonyosan örülni fog a szerencsének». Az ur Haynau volt, s mit tehetett okosabban, minthogy áthajtottott Kis-Majtenybe s bekopogtatott a jegyzőnél, ki a Bucsanyszky-féle kalendáriumban közzétett arcképet után rögtön felismerte nem szivesen látott vendéget. De azért megvárta, mízen szivesen látott s mikor pedig a «Nagyasszony ur» aludni tért, feleségével s gyermekeivel megszokott hazulról.

Azokban azt vagyunk kénytelenek tapasztalni, hogy az utasítás ebben a más irányban sem tartalmaz oly rendelkezéseket, melyek az eddigi érvényben voltak szemben könnyítéseknek volnának mondhatók, sőt ellenkezőleg itt is csak a kedvezmények elvonásában, megszüntetésében nyilatkozik az uralkodó fölfogás, mely lényegesen eltérőnek látszik attól, a mely az egyévi önkéntesség intézményét annak idejében megteremtette.

Azokban azt vagyunk kénytelenek tapasztalni, hogy az utasítás ebben a más irányban sem tartalmaz oly rendelkezéseket, melyek az eddigi érvényben voltak szemben könnyítéseknek volnának mondhatók, sőt ellenkezőleg itt is csak a kedvezmények elvonásában, megszüntetésében nyilatkozik az uralkodó fölfogás, mely lényegesen eltérőnek látszik attól, a mely az egyévi önkéntesség intézményét annak idejében megteremtette.

Azokban azt vagyunk kénytelenek tapasztalni, hogy az utasítás ebben a más irányban sem tartalmaz oly rendelkezéseket, melyek az eddigi érvényben voltak szemben könnyítéseknek volnának mondhatók, sőt ellenkezőleg itt is csak a kedvezmények elvonásában, megszüntetésében nyilatkozik az uralkodó fölfogás, mely lényegesen eltérőnek látszik attól, a mely az egyévi önkéntesség intézményét annak idejében megteremtette.

Haynau emlékek.

Remer B., a bécsi «Neue Freie Presse» ismert tartózároja, ki a magyar közélet és történelme anyagi derek rajzát adta már, írja a fenti cím alatt a következő emlékeket.
Közel ahöz a történelmi nevezetességű síksághoz, a hol a kurucok fegyvereiket letették, Szatmár vármegyében volt a magyar forradalom végén a Panna eserde, melyet az ötvenes években a környék lakosai szivesen fölkerestek. A csaparlósné, Panna asszony, nemcsak borát, de magát is keltei tudta.
Az a hosszú, sovány ur tőbte, ki egy késő esten, mikor a szürkülő már a sötétbe hajolt, fogatval a eserde előtt megállt s éjei szíllást kért, nem örmest hallotta Panna asszonytól, hogy: «Nem olyan hely ez uram, a hol nyugodtan aludni lehet. Megen el az ur Kis-Majtenybe, hol a jegyző bizonyosan örülni fog a szerencsének». Az ur Haynau volt, s mit tehetett okosabban, minthogy áthajtottott Kis-Majtenybe s bekopogtatott a jegyzőnél, ki a Bucsanyszky-féle kalendáriumban közzétett arcképet után rögtön felismerte nem szivesen látott vendéget. De azért megvárta, mízen szivesen látott s mikor pedig a «Nagyasszony ur» aludni tért, feleségével s gyermekeivel megszokott hazulról.

Budapest, szept. 12.

A közönségben lévő osztrák parlamenti állásokról való tekintettel a tartományi képviselők elé terjesztendő csaknem valamennyi javaslatot elkészítették már. Ana tartománygyűlések számára, melyek az idén új törvényhozási időszakra jönek össze, már kinevezték az elnököket. Dr. Campitelli az isztiai új tartományfőnök, valamint meghalt elődje dr. Vidulich, az olasz párhöz tartozik, míg dr. Dukics helyettes tartományi főnök a tartományi gyűlés szász kisebbségéből került ki. — Mint Lembergől jelentik a górsországi tartománygyűlést okt. 6-ára hírvék össze állotti időszakra. Badeni gr. helytartó márt szombaton Bécsebe megy, hogy a kormányval a teendőkről táncsokozék.

A magyar büntetőtörvénykönyvnek tervezett revíziója alkalmával — mint a «Büntetőjog Társ» értesít — az a kérdés is megbeszélés tárgyát fogja képezni: vajjon a btk. által megállapított büntetési nemek jövőre fentartandók-e, avagy pedig ezek száma kevesbitessék. Jelenleg ugyanis ötféle szabadságvesztés büntetési nem van alkalmazásban, ezek közül büntetlekre kétféle, egy, hogy ezen nagy szám kevesbitése cél-szerűnek mutatkoznék. — Együttal az egyes szabadságvesztés büntetési nemek végrehajtásának módózatban metalan teendő változtatások is meg fognak vitatattani.

Az új cseh helytartó programjára vonatkozólag egy pragai távirat szerint a «Hlas Naroda» megkezdte jelenté Leitomischlöb: Gr. Thun Ferencz, az új helytartónak eskütelétele Leitomischlöben új közigazgatási és orsz. kormányzat kiindulási pontját képezi, a melyhez oly sok rojtdéj, gyanítás és jóslat kapcsolatik. Ezekkel szemben a lap az új helytartó programját akarja megfoglálni. Az új helytartó felelősséget a nemzeti ellenlétek kiegyenlítése képezi, de más eszközökkel, mint eddig, és e más eszközök minijárt a legközelebbi tartományi gyűlésen napnyire kerülnek. A szélső nemzetiségiek meggyerését nem remélheti ugyan, de e szerint is járnak el. A helytartó törekvése oda fog irányulni, hogy az ellenlék nagy bírtokot a lokális osztrák irányzatok javára megnyerje, a nagy német mozgalom visszautasítására Csehország északi részében, az új helytartónak szintén nem fog hiányozni erélye. Egy pontra nézve az új helytartó kiegyenlítése teljes világszerte az a jelenlegi politikai helyzet meggyeréséért és a továbbhaladás ez utóm biztosítva van, eszalkozására azoknak, a kik a helyli eszázai találkozásból reményeket merítettek. A ki most Leitomischlöben idők, az erre vonatkozólag személtető jellemvonásokat vehet észre. Thun gróf feltevése, mint Leitomischlöb távirják, ma reggel 7 órakor tette le a helytartói és titkos tanácsosi esküt a király előtt.

Cseh helytartó és államjog.

Az új cseh helytartó elfoglalta állását és egyik cseh újság közli kormányzati programját. E program különben sem lehelteit kétséges, ki van az fölemagyarizhatatlannul fejveze Thun gróf személyében. Thun azon német-csehek közül való, kiket Ausztriában «Auch-Deutsche»-nek neveznek. Az ő fajtajábeli politikuskok azt szokták magukról mondani, hogy ők «cse»-metek, a mi azonban nem akadályozza őket a szin csehpolitika folytatásában. Ilyen pártállása Taaffe gróf, s ilyen elvársa az új cseh helytartó. A midőn a cseh tartományi gyűlésben meglette Plener ismert indítványát a terület nyelvészirinti

felosztása iránt, s mikor Schwarzenberg herczeg annak indítványt rövid elutasítását javasolta, Thun gróf erélyes beszédben támogatja, s mint «Auch-Deutscher» a császárnak cseh királylyá való megkoronázását sürgette. Már e beszéde jelezte világosan közjogi álláspontját. Az, a mit most programjáról innak sugalmazott cseh lapok, csak megerősítése annak, a mi Thun grófnál tudva volt.

Az új helytartó feladata a nemzetiségi ellentétek kiegyenlítése. Ebben persze semmi új nincs, ezért nem volt szükséges a volt helytartót, Krausz bárót állásától felmenteni. De a kiegyenlítési munkát más eszközökkel fogja folytatni, mint elődje. Mik lesznek azok a más eszközök? Ere nézve a cseh sugalmazottak a legközelebbi tartománygyűlési eseményekre utalnak, melyek ez eszközökkel megismertetik a kíváncsiakat.

Azt hisszük ez eszközök nem lesz nehez előbb is megjelölni. Taaffe gróf mód nélkül megjezette az ifju csehek győzelme. Megjezette azért, mert feltétebb-ségét, de azért is, mert feltéte feudális-kerlikális áramlat meggyerítését. Az ő-csehek nemzetiségi érdekeik kiegyenlítéséért hücsatlósai lettek a szabadelvűellen irányzatnak. A szabadságot feloldozzák a szabadságokért, az állomat a nemzetiségért, a haladást a partikularizmusért. Legelőnkben kilünt ez a hírhedt Liechtenstein javaslatnál, melynek reakcionárius tartalmát kések elfogadni, ha cserébe megkapják a tartományi tanügyi-autonómiait. Thun kibékítési eszköze tehát e helyzetből csűrának ki. Legyezetni fogja az ő-csehek nemzetiségi aspirációit, hogy segítségükkel továbbra is legyűrhessek a liberalizmust, továbbra is biztosítsák a feudálisok uralkodását.

Cseh helytartó és államjog.

Az új cseh helytartó elfoglalta állását és egyik cseh újság közli kormányzati programját. E program különben sem lehelteit kétséges, ki van az fölemagyarizhatatlannul fejveze Thun gróf személyében. Thun azon német-csehek közül való, kiket Ausztriában «Auch-Deutsche»-nek neveznek. Az ő fajtajábeli politikuskok azt szokták magukról mondani, hogy ők «cse»-metek, a mi azonban nem akadályozza őket a szin csehpolitika folytatásában. Ilyen pártállása Taaffe gróf, s ilyen elvársa az új cseh helytartó. A midőn a cseh tartományi gyűlésben meglette Plener ismert indítványát a terület nyelvészirinti

melekedés idejében becsuszva, surlódást, eszkorgást idéztek benne elő.
Míg eleinte magam jöttem haza, megmondani, hogy este nem lesznek iltzen, utóbb sokkal egyszerűbbnek találám, hogy üzenetet, vagy levelet, vagy táviratot küldjek haza.
S mivel a hazam kívül sokat beszéltem: otthon alig szótlan pár szótól.
A szobai munka elviselhetetlenül néz rám néve. Szűkösödött ezermé a folytonos mozgásnak, s alig jöttem haza, máris megjeztem magamnak a fali óran a legközelebbi emeletet idejét.
Gabriele mindig ugyanazt a mosolyt, ugyanazt a kezadással várt, s a vonalozomak ez az egyhangúsága nekem fárasztónak, unalmasnak tetszett. A szemrehányás hiánya sokkal hosszabbtal szemrehányás volt, mintha valóban zaklatott volna véle.
Es ingerültségem annál nagyobb volt: mert nem tudtam volna megmagyarázni haragomnak az okát. Egy nyitott vagy zárt ajtó, egy pohár, mely nem a szokott helyen állott, egy óra, a mely nem járt, egy-egy jelentéktelen kis dolog óriási mervéket öltött.

Az új cseh helytartó elfoglalta állását és egyik cseh újság közli kormányzati programját. E program különben sem lehelteit kétséges, ki van az fölemagyarizhatatlannul fejveze Thun gróf személyében. Thun azon német-csehek közül való, kiket Ausztriában «Auch-Deutsche»-nek neveznek. Az ő fajtajábeli politikuskok azt szokták magukról mondani, hogy ők «cse»-metek, a mi azonban nem akadályozza őket a szin csehpolitika folytatásában. Ilyen pártállása Taaffe gróf, s ilyen elvársa az új cseh helytartó. A midőn a cseh tartományi gyűlésben meglette Plener ismert indítványát a terület nyelvészirinti

Az új cseh helytartó elfoglalta állását és egyik cseh újság közli kormányzati programját. E program különben sem lehelteit kétséges, ki van az fölemagyarizhatatlannul fejveze Thun gróf személyében. Thun azon német-csehek közül való, kiket Ausztriában «Auch-Deutsche»-nek neveznek. Az ő fajtajábeli politikuskok azt szokták magukról mondani, hogy ők «cse»-metek, a mi azonban nem akadályozza őket a szin csehpolitika folytatásában. Ilyen pártállása Taaffe gróf, s ilyen elvársa az új cseh helytartó. A midőn a cseh tartományi gyűlésben meglette Plener ismert indítványát a terület nyelvészirinti

EGY ÉJ TÖRTÉNETE.

Francziából F. B.
Hihetetlen, hogy a legközelebből ember is mily kevéssé alkalmasza a maga bölcselétet azokra a dolgokra, a melyek őt legközelebből érdeklék. Igen vilagos elmén, erős, éles okoskodásom van: szeretem elemezni a tényeket, a körültem végmenő események legesélyesebb körülményeit. De soha, soha eszembe nem jutott, hogy ezt a tudományt, ha ugyan tudomány — a házi életre is alkalmazzam.
A mi az üzleti ügyeimet, az érdekeimet illeti, soha egyetlen, bármily esélyesnek látszó lépést sem köczkázatok meg, mielőtt jól meg nem vizsgáltam, fontoltam az okokat, az esietőleges következményeket.
A házi életben pedig csak találomra, fontolgatás nélkül haladok, egyszerű ösztönök, pillanatnyi szeszélynek engedel, és sohasem tűnődve azon, hogy ezután mi lesz.
Pedig — csak most érzem igazán, ebben a retentő válságban, a melyben vagyok — az igaz életnek, a házi boldogságnak a tudománya ez, a mely első sorban kellene a józan ember elmékedése tárgyát képeznie, már csak önzésből is.
Egyszerre, minden átmenet nélkül kezdem hosszasan elmaradomni hazulról, a nélkül, hogy ezt magam is észrevaltoztam. És ez természetes is, mert aházon kívül olyan izgalmakat találtam, a melyek siettetők az órák telését.
Eddig szabad volt a lelkem, s most aggodalmak, gondoktól teremtetem magamnak, jobhadán csak agyremekért, melyek semmiségek voltak, de a







maival semmi összefüggésben nem áll, be vonjon, azért ez irányban a védő kérelmeknek hely adható volt.

Polónyi Géza védő a visszautasított végzés ellen felelőszel jelent be. Egyáltalán arra nézve, hogy a védő saját személyben szolidaritást vállal-e a vádlott azon védekezésével, hogy a vádlott kezelése alatt volt pénzárak másodkölsége, esetleg ismeretlen harmadik személyeknek a kérésre felkutatásának jogszerűsége ellen. Mert a védő köztársasági állásának jogszerűsége elleni vádlat felelőszelre az iránt, vajon a siklászással együtt egy bizonyos állású szolidaritást vállal-e vagy sem. Alapintézet e tekintetben ez: A vádlott állásában szabad mindenkinek kételkednie, csak védelemnek nem, mindaddig, míg a vádlott állásának leteleltetése előtte kiderítve nincs, amikor is azt már jóhiszeműleg megadta nem lehet. A védőt hivatalos állása, felkutatásának és leteleltetése egyaránt ezen álláspontra előfeltételnek tekintendő, de különben szabadon állhat a vádlott védekezésével szemben, a másodkölségre vonatkozó elterjesztése és védekezése nem csak kizárta nem, de egyáltalán puhaltatva sem lett, a védő iszettelettségére kijelenti, hogy addig, míg az ellenkezőleg meggyőző nincs, a vádlott állásában kételkednie jogi nem lehet és e tekintetben a való kiengesztelés követelménye ismeri.

Emiatt konstataciók kéri, hogy a vizsgálat folyamán a vizsgálat alatt állott, de különben szabadon volt Kökánhoz intézett egyik levelet foglalták, és a címzettnek nem kézbesítették, pedig akkor már tudta a vizsgálatról, hogy képviselő Kökán.

Az írás vonatkozó vizsgálati jegyzéknyom a védő kiengesztelésétől elvonatván.

Polónyi Géza védő Gyurkovics István és Müller Győző tanúkhoz intézett néhány kérdést. Aztán Kökánhoz fordult.

Védő. Való-e az, hogy mikor a siklászással felfedezték a pénzárak egy 150 forintos kölcsön-könyvét? Kinek a költvénye volt az? — Vádlott. A költvény egy tanácsos volt. (Elnök igazoltalan közbe lép, hogy ilyen kérdéseket többé nem fog megengedni.)

Védő. Akkor azt kérem, hogy forduljak-e elő a vádlottal a vádlottak a kiállítás iránti nyilatkozatát (előadhatom). On azt mondta, hogy rájártak a pénzeszközökre. Mikor bizonyosodott meg róla a legelőző? — Vádlott. 1888. január havában, mikor a kiállítás pénztáráról kellett szállítanom. Ekkor láttam, hogy egyes nyugtak hiányoztak. Észre vettem, hogy a pénztárban korrupciók.

Elnök: Kökán János! Nem szegényi magát? Nincs benne már beleszámítás, hogy bár nem tudtunk bántársakat megnevezni, mégis egész létezőtől hozza fel a bizonyításokat.

Vádlott. Én nem gyanusított. El fogom írni, hogy az egész 42.000 forintem engem illelték meg. De hát nem mondtam, hogy a kiállítás pénztár mások kulcsa más kezében volt.

Polónyi Géza védő. Való-e az, hogy azon védekezés, hogy másokat is bírszerezésnek mondott, ön már a vizsgálat alatt is használt? — Vádlott. Igen, való. — Védő. Való-e az, hogy a védekezés alatt többször fordult meg olyan összeg, melyet az adóhatalom vagy az állam-pénztárba kellett volna beszolgáltatni? — Vádlott. Kisebbség voltak azok, a melyeket az állam be is szállítottam. — Védő: Mondja csak, ha az a 42.000 forint nem lett volna az adóhatalom birtokában, rájárték volna a hányra? — Vádlott: Talán most sem fedezték volna fel. — Védő: Köszönöm.

Tessy királyi ügyész befejezte nekünk a bizonyítást eljárást; nincs semmije, a mivel pótolni kellene. Ekkor Polónyi Géza védő áll fel, és kifolyó, hogy a pótvizsgálat megindításának szükségét forog fenn. E pótvizsgálat folyamán a következő kérdések lennének megválaszolandók:

Hivatali, másított, vagy másított hivatali siklászással felfedezték-e a pénzárak?

Mire fordítottak a Rausch-féle telek vételét? Milyen volt a kiállítás pénztár jogi természetű: adóssá, a melyt a vádlott hivatalánál fogva kezelni köteles volt, vagy sem?

Volt-e a kiállítás pénztárának másod kulcsa, a ha igen: kinek?

Fenn foroghatott-e az a leletesség, hogy a kiállítás pénztárhoz Kökánon kívül más is hozzáférhetett? Kinek volt joga a pénztárba utatványozni, ki szolgált a kiállítás pénztárral?

Volt-e rovasolás és lezáris?

Szerzővessék-e a rovasolásra vonatkozó jegyzőkönyvek?

Sürgősen követeltessek-e az 1885. évi kiállításra vonatkozó számadatok s azok nem közgazdászati, de bírósági szakértőknek adassanak ki vélemény-adás vegett.

A közl háromnegyed óráig tartó beszéd közben, heves szóváltás keletkezett a védő és az elnök között. Polónyi a pótvizsgálatra vonatkozó pontok közt keresztvele kiejtette Schmeier Gyula min. tanácsos nevét, a rá vonatkozó részben azonban mintegy átköltöztetett el.

Az elnök hevesen tiltakozott az ellen, hogy a büntető össze nem függő egyének nevei említettek fel. A védő azért ezután a Trejfort-éle 2000 forintos dolga. Az elnök erre azonnal fenyegetőzött, hogy megvonja tőle a szót. «A törvényszék», ugymond, এমন illelenség hatóság arra, hogy a minisztertanács maga elcsúszta, sem pedig arra, hogy bírálatot mondjon eljárása fölött.

Tessy kir. ügyész: Nem nyilatkozhatsz külön-külön azokra a pontokra, melyeket a védő felolvasott. De általánosságban reflektálni kíván a kiszegelőbb kérdésekre, hogy vajon alkalmasak-e azok a pótvizsgálat elrendelésére? Az állam számvizsgálata magas tekintély előtt meg kell hajolnia s miután semmiféle véleményem sem köti a bíróságot, megelégszök azval s nem ér — mint a védő — bírói szakértőt. A mi az országos kiállítás pénztár iránt, Kökán kijelentette, hogy hiány nélkül vette azt az 1885. évben, s minthogy heimesi azt is, hogy rendeltetésnek nem tapasztal, fölösleges, hogy az országos kiállítás összes iratai megvizsgáltsanak. Nem hagyhatja meggyőzőnek nélkül a védő ügyvéd azon kijelentését, hogy a vizsgálati felelősök ki a arra is, vajon a pénztár iránti felkutatás a fennálló szabályok értelmében történtek-e. O bírók a fegyelmi bíróságban, mely bizonyára közlepellett volna, ha rendelkezéseket tapasztalt volna a pénztár iránti felelősök. A fennmaradványok beszerzését is fölöslegesnek tartja, mert a fölmennyvén megadása nem zárja ki a bünyvői felelősséget. Kéri, hogy a törvényszék utasítsa el a védő kérelmét.

Polónyi Géza védőnyövé. A közvaldó nem látja szükségét a bírói szakértőknek, mert, úgy mond, bízik a bizalmasok vezetésében. Védő is megkérdezi, tartja az állam főszámvizsgálókat de ügyvezetői a köztvédel, hogy az nem a maga aktái, hanem a minisztertanács aktái segítségével vette meg a vizsgálatot. A bírói biztosítók a védelemnek a jogot, hogy maga is állhatson szakértőt. Az ügyész magára helyezi az állam számvizsgálókat; de ő a bírói szakértőt ennél is magasabbra helyezi. Az állam elmulasztott fegyelmi eljárás indítani a bünyösök ellen. Vizsgálunk, hogy magunk is rá ne lépjünk a lejtőre, hogy nem vonjuk felelősségre a bünyösöket. Megengedni az ügyésznek, hogy a fennmaradvány daczára is lehet valaki siklászással; de hogy a siklászással azonban a daczának felmentvényeket azt már meg sem hitte volna. Kéri a törvényszéket, hogy rendelje el a pótvizsgálatot.

Egy órai tanácskozás után az elnök kihirdette a törvényszék határozatát. Elhalasztja a tárgyalást, elrendeli a pótvizsgálatot és az iratokat kádja a vizsgálatbíróknak. A pótvizsgálat azonban csak a védő által felsorolt pontozatok egyikére rendeli el, arra, vajon lehetséges-e az, hogy a kiállítás pénztár másodkulcsa oly valaki kezében volna, a ki azval visszatér? Lehetséges-e az, hogy a kiállítás pénztárhoz Kökánon kívül más is hozzáférhetett? A többi pontokra nézve a védő kérelme metörtéttik.

Polónyi Géza védő a törvényszék eme végzése ellen felelőszel jelentett be.

GY. SZÓVAT.

Mihály József fővárosi tanárt, lapunk belső dolgozójaként megjárta. Mihály József fővárosi tanárt, lapunk belső dolgozójaként megjárta. Mihály József fővárosi tanárt, lapunk belső dolgozójaként megjárta.

Ney Ferenc elhunytáról a tanács mai ülésén Gerőczy Károly alpolgármester kegyelmes szavakban emlékeztet meg s kimelvi felszólalás meghallgató munkájának eredményét a tanács és az iradalom terén. A tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút helyez rávalára, melynek széles keretű színi szalagja a következő felirattal van: «Ney Ferenc lelkét a következő szöveg szentelt: am tud. akadémia». Az elhunyt családja a következő szövegben jelentette ki: «Ney Ferenc, a tanács tagja, a tanács elhatározta, hogy az elhunytak a keresepeti utam felújítását engedje át a családhoz részvételtől intéz. A boldogult hamvait ma délelőtti helyezett lakásán, a realnoda-utcai reáliskolai épületben ravatara, szép művi eszközökkel. Az akadémia, melynek az elhunyt 1888. óta tagja volt díszes haberkoszorút



Havre, szept. 12. Kávé folyó hónapra vagy négy hónapra 101 frank. London, szept. 11. Kávé folyó...

Nemzeti múzeum: régiségtár d. e. 9-12. u. 1. Többi ártal megtekintés 50 kr. beléptől mentes.

Elhatalnoktató 1889. szeptember 12. Kohn, sz. Baumfeld 77. 6. kerék ny. kir. kórház.

szén derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, 5 = esős

Antwerpen, szept. 11. Petroleum 17 1/2 frank. Newyork, szept. 11. (Kábel)ingóny Gypot Newyorkban...

Kivonat a hiv. lap szept. 12-ki számából. Árverések a fővárosban. Dömötör Salamon 800 ft. fr. becs. ingós. szept. 17. (V. ker. Arany János-utca.)

IDEGENEK NEVSORA. Merchall-szálloda az Angol királyéhoz. Kohner Gy. Beas, Kibesz J. Beas, Stricker J. Beas...

Állomások table with columns: Állomás, Felhőzet, Csapadék, etc.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Marhavásár. Budapest, szept. 12. (Braun József és fia cég jelentése az Egypetértés számára.)

Magyar királyi szálloda. Habsburg királyi szálloda. Nemzeti szálloda. Gr. Halter J. Hévíz, Nádorczy J. Hévíz, Székely J. Hévíz...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi b. 181. Havi b. 13. Budapest, szeptember 13-án. Uj bemutató: Quimper, Pártfogó, Arányi I.

Vizálás, 1889. szeptember 12-én. A folyó neve, Állami vízrajzi állomás, m. t. m., m. t. m., etc.

Bivalyt vásároltak. Zwilling Ignác 10 drb, Péharingy Ferenc 1 drb. Élelmiszeri árak 100 kilogrammért.

Vadászkürt szálloda. Hungaria szálloda. Gr. Oroszlányi Gy. Sándor lakóházának eladásáról.

Wulf Ede cirusza az állatkertben. Ma este 7 órakor az előadás. A kitiűnő lég-gymnastikusok D'Osztacso-csoportja fellép. 1 hely, 3 ur.

első budapesti nyári Orpheum. Igazgató: SOMOSSY KÁROLY. Nagymező-utca 17. sz. alatt.

NAPIREND: szeptember 13-án. Napta: Péntek. Róm. kath.: Amat. p. - Prof.: Amat. - Görög-ország: (szeptember 1.) Evk. - Zsidó: (Eln. 13.) A gör. ort. - Nap kél. 5 ó. 37 p. nyug. 6 ó. 14 p.

Szerkesztői üzenetek. St. E. Budapest. Nagyon is bőven el vagyunk látva e nemi kézzel, s ez egyik oka annak, hogy a beküldött nem használhatóak.

Magyar orsz. jelölési választások (100 ft) 3%. Kisebbségi választások (100 ft) 3%. Magyar kir. kamatozó kincstári utványok 5 óra (100ft) 3%.

Közeledési utmutató. Megjelené legutóbb az Egypetértés szeptember 6-iki számaiban.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései szeptember 12. Table with multiple columns for various goods and securities.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minőség, 100 kilogramm, etc. for various commodities.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minőség, 100 kilogramm, etc. for various commodities.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minőség, 100 kilogramm, etc. for various commodities.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minőség, 100 kilogramm, etc. for various commodities.

